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Referat fra SHS  Generalforsamlingen 2013 afholdt den 2. marts i klubhuset. 
 

Formanden bød velkommen. 

Der mødte 47 stemmeberettigede og et mindre antal passive medlemmer op. 

 

Pkt.1 Valg af dirigent. Bestyrelsen foreslog Peer Jensen og forsamlingen foreslog Bent Pedersen. 

 

Valget blev foretaget ved håndsoprækning og Peer Jensen blev valgt med 17 stemmer mod Bent 

Pedersens 16 stemmer. 

 

Dirigenten indledte ved at konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og gav ordet til 

formanden. 

 

Pkt. 2. Bestyrelsens og udvalgenes beretninger. 

 

Bestyrelsens beretning ved formanden. 

1. Velkommen til alle og ikke mindst til nye medlemmer, og en særlig velkomst til vores 

æresmedlem, Martin Dam. 

 

2. Angående tobaksrygning, vil der blive afholdt en lille pause ca. 10.30 og vi hører selvfølgelig 

ingen mobiltelefoner. 

 

3. For at generalforsamlingen kan gennemføres mest rigtigt ifølge vedtægternes §§ 8-9-10 skal der 

vælges en dirigent til opgaven. Bestyrelsen foreslår Per Jensen. er der andre forslag (evt.  

Afstemning) Tillykke med valget Per ordet er dit. 

 

4. Der er jo, som det plejer, stor tilslutning, det viser jo interessen for klubben. 

 

5. Jeg vil starte med at sige, at vi har været stolte af det store fremmøde til generalforsamlingen, I 

forhold til andre klubber , men det er desværre faldet de sidste par år, om det er fordi vi bruger 6 

timer på en generalforsamling, hvorimod vi førhen brugte 3 timer ,for så skulle vi jo have 

smørrebrød, så må vi se at rette dette op igen selv om der er mange forslag i dag. 

 

6. Klubbens medlemstal i dag       = 86 aktive 

Og der er                                        =36 passive 

Og juniorer er faldet til              = 3 

Nye medlemmer                         = 6 

Dem vil vi gerne byde velkommen, og se dem så hvis de vil rejse sig, når jeg siger deres navn, så 

alle ved hvem det er. OPRÅB tak. 

7. Gæstesejlere der besøger os er i stigende antal. Det blev til 544 overnatninger i 2012. men det har 

nok noget med sæsonens vejr og vind at gøre og Jernbanebroen. 

 

8. Bestyrelsen afholder mange møder og i år blev det til 11+ 4 ekstra. 

 

9. Mange har nok set, at når genbrugspladsen ikke er åben, så er der nogle der mener, at de kan 

bruge vores private vej til affaldet. 

 

Men den sidste var så høflig, at skrive under på hvem affaldet tilhørte, og så er det jo også nemmere 

at samarbejde med politiet efterfølgende i sådan en sag. 

10. Men klubben har også en kedelig ting. Den som er kommet til at låne, vores nye håndrundsav, 

som kun er et halvt år gammel, bedes venligst men bestemt aflevere den straks, for dette må jo være 

en forglemmelse. 
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11. Vi har arbejdet meget med et stort projekt, der hedder solcelleanlæg, som vi var ved at have på 

plads, og havde tilskudsordningen i orden med kommunen, lige indtil det skulle underskrives, så 

opdagede leverandøren at han havde lavet en regnefejl på 50 % og så måtte vi desværre opgive 

denne sag,  

 

12. Vi er dog startet på ny, med et mindre solfangeranlæg, som skal etableres på klubhuset til ca. 

134.000 kr. som vi søger tilskud på kr.92.460 til. 

Når vi er færdige med projektet udløser det måske en ekstra generalforsamling. 

 

13. Vores hjertestarter er monteret og brugbar. Der har været undervisning i brugen af denne, og det 

var der stor interesse for, der var ca. 40 som deltog i undervisningen. Skulle der være flere, der 

ønsker undervisning, så stiller vore to instruktører gerne op. Vi siger mange tak til Gitte og Birthe 

for deres indsats. 

 

14. Torsdags / rengøringsholdet holder som sædvanligt et pænt og rent klubhus, det er vi meget 

stolte af, så dette siger vi selvfølgelig mange tak for. Til gengæld vil vi bede medlemmerne om at 

hjælpe med at bære de vinflasker og øldåser, som ikke er købt i klubhuset ud i containeren, og husk 

så at flasker købt i klubhuset skal blive her!!! 

 

15. Noget som er lavet i 2012 er blandt andet, der monteret et rør op i mastekranen til at styre 

kæden med og der arbejdes med spilmotoren. 

16. Der er monteret nye vandhaner på broerne, men der mangler stadig noget i færdiggørelsen. 

 

17. Hovedbrønden er blevet renset 3 gange, og bliver det igen inden jubilæumsfesten. 

 

18. Det er ikke til at forstå, at med den gennemsnits alder, der er her i klubben, at der kan 

forekomme en karklud og nogle bleer i brønden, som jo så er årsag til det hele stopper, og det vil jo 

ikke være så rart hvis det hele løber over. 

 

19. Der er mange ting vi ønsker i dette år, blandt andet vedligeholdelse af standermasten. 

Evt. overdækning af terrassen men det hører vi om senere. 

 

20. Miljødepotet skal opgraderes, så det bliver helt i top. 

21. Der er mange ønsker, men alt koster penge, så vi har afsat penge så alle broerne skalhave en 

omgang olie igen. 

 

22. Vi er jo enige om at der er sat penge af til jubilæumsfesten i år, men så er der heller ingen 

kontingentstigning i år. 

 

23. De fine gaver vi fik til jubilæet er opsat i klubhuset og alt i flasker vil blive udloddet til 

jubilæumsfesten. 

 

Vi syntes alle medlemmerne her i klubben var med til at gøre vores jubilæums reception til en 

festlig eftermiddag. 

 

Af de nye medlemmer var Søren B. Rasmussen, Mette Stenberg Glyø, Simon B. Hansen og Jørgen 

Krøgholt til stede. 

 

 

Bestyrelsens beretning blev vedtaget med applaus. 
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Beretningen blev godkendt ved applaus. 
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Juniorafdelingens beretning ved Kurt Christiansen 

 

Juniorafdelingen har i år haft 6 medlemmer til tirsdagssejlads. 

Vi startede med 3 optimistjoller og 2 tomandsjoller holdet skrumpede lidt ind på grund af andre 

vigtige aktiviteter, men ellers en rimelig god sæson trods vejret for det har jo absolut ikke været den 

bedste sommer vi har oplevet. 

Der deltog 1 optimistsejler i sommerlejr over i Aalborg, en rigtig god oplevelse efter deltagerens 

eget udsagn, måske det kunne lokke lidt flere med til næste år. Vi kunne jo godt bruge lidt flere 

juniorsejlere, for der var flere sejlaftner, hvor der kun var 2 optimistsejlere. De blev så til gengæld 

passet rigtig godt på. 

Der var på et tidspunkt ønsker om et par brugte surfbrætter, som et af de unge mennesker havde på 

hånden til en pris af ca. kr. 5000. Bestyrelsen bevilligede også pengene dertil, men surfbrætterne var 

desværre afhændet til anden side inden vi kom så langt. Det kunne ellers være en rigtig god ide med 

surfing, da det er meget populært blandt unge mennesker og vi har jo et fantastisk godt område til 

sådan en aktivitet lige udenfor havnen, men det kan vi jo arbejde videre på og det kunne måske 

lokke lidt flere unge mennesker herned til havnen. 

I sidste uge havde vi et møde med Allan Borch fra Dansk Sejlunion. I mødet deltog vores formand 

Jørgen Westergren, Tommy Jensen, Andreas Vladyslav samt undertegnede. 

Aallan Borch kunne bekræfte, at vores problem kunne han nikke genkendende til. 

De unge mennesker har alt for mange tilbud at vælge imellem, så derfor er det nok den aktive del 

der glider i baggrunden, det er jo nemmere at sidde med sin computer og spille et spil. 

 

Men hvor kunne det være dejligt om vi havde en 5 ï 8 juniorsejlere hernede i havnen. 

Men de unge mennesker kommer ikke af sig selv. Jeg tror ikke på om vi stiller os op i skolegården 

eller oppe på torvet og står og råber kom ned i SHS til juniorsejlads, det tror jeg ikke giver noget 

overhovedet, men ved fælles hjælp kunne vi måske lokke nogle stykker herned i havnen til en 

prøvesejlads. Vi er jo 84 medlemmer her i havnen. Der må da være nogen som kender et par unge 

mennesker, som kunne tænke sig at bruge tirsdag aften til juniorsejlads med efterfølgende spisning i 

klubhuset. Det er jo vores allesammens opgave at holde liv i havnen. 

 

Til slut vil jeg række en stor tak især til Tommy Jensen som absolut har været ildsjælen for 

juniorsejlerne, også en stor tak til Jesper Nissen og Jacob Fuglsang for jeres hjælp som forældre 

men ikke at forglemme pigerne i køkkenet, som har sørget for mad på bordet som altid blev indtaget 

med glubende appetit efter sejladsen. Tusind tak skal i have alle som har givet en hånd med. 

SHS cop måtte vi desværre aflyse, der var tilmeldt 4 deltagere og det er jo absolut alt for lidt til at 

afvikle sådant et arrangement. I oktober var det afslutning for junioafdelingen med bowling og 

efterfølgende spisning over i bowlingcenteret i Aalborg. 

Jeg vil slutte af med en tak til den øvrige bestyrelse for et godt samarbejde i året 2012. Tak for 

ordet. 

 

Kommentarer fra deltagerne: 

Er der andre klubber, hvor det kniber med deltagetantallet og kunne det eventuelt komme på tale at 

samarbejde med f. eks. Aalborg Sejlklub. 

Kunne man tænke sig at anvende Facebook og/elle Tvitter til at efterlyse ideer til at afhjælpe 

problemet. 

Man kan eventuelt søge at blive nævnt i kommunens aktivitetsblad. 

Svar: 

Man overvejer at kontakte Aalborg Sejlklub for et samarbejde og de øvrige ideer skal da 

efterprøves.. 

 

Beretningen blev her efter godkendt ved applaus. 
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Beretningen blev forelagt ved Jan Holst og da Lars ikke var til stede overrakte Jan pokalen til 

Ronnie Winther, som nok skulle sørge for at Lars får pokalen. 

Johnny Jokumsen trækker sig ud af udvalget og Jan Holst træder ind. 

 

 


